Corrections Victoria Athör de thuraai de kɔc ci mac
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Corrections Victoria ë kuɛr beerpiny ye yin yien kuɛr bi yin kony në yök de luɔi bin dhuk në kɔc ke baai yic. Kuɔny e gɔl në lɔ ɣön de dɔ̈m/mäc, ku ŋoot ke cath ne kuum de mäc du yic bi yin kony agut ba dhuk në kɔc kuɔn ke baai yic. E kuɛrë aye gam në kɔc luui ɣön de dɔ̈m ku jal ya akuut de kɔc ke baai ci thuɔɔny.
E CV de kuɛr beerpiny aye tïŋ ne kë ye kɔɔr bïnë yin kony ye nyom tɔ̈ thin në ye käk kë yic:
· Luɔi
· Piööc ku kë ye piööc
· Tëët de pïïr de raan ye tök
· Pial de nhom
· Mou ku wɛl kɔ̈k
· Baai ku cɔ̈kpiny de kɔc ke baai rëër në tök
· luɔi de Ɣööt
E yi ci dac/pac ben ɣön de dɔ̈m? Ɣɛn ci käk kɔɔr bi keek tïŋ yɔ̈k? 

Acie raan ebɛn yenë rɔt juir të bë yen ɣon de dɔ̈m, yin kɔɔr kony ba tän e ɣön du juir, yök kë wenë Ajuɛr de Kuɔɔny Meth ku jal ya kë de weu në bi yic rier arëët të kenë yen looi në thää juec. Raan luui ɣön de dɔ̈m abi juir acan bi yök ke yin në thä thin koor në lɔ du ɣön de dɔ̈m ku thiëëc yin ne thualat ke ye abaŋ de ajuɛr Yilac ye Looi Ɣön de Lɔ̈ŋ Ke yin Kec Lɔ Ɣön de Dɔ̈m (RTT). Abi kony ku kuɔɔny juir në käk kɔɔr keek. RTT atɔ̈ në kɔc ci keek mac kedhie tɔ̈ ke yin bi yien dhamania wɛ̈lɛ looi thää kuɔ̈n cinë ke yin mac.
Tɔ̈ ke yin bi yien dhamania wɛ̈lɛ looi thää kuɔ̈n cinë ke yin mac?

Na tɔ̈ ke yin bi yien dhamania wɛ̈lɛ looi thää kuɔ̈n cinë ke yin mac, raan luui ɣön de dɔ̈m abi yök kenë yin në ye thä ë në ajuɛr de Kë bi Looi de Awäc në Kaam Kenë yin Kuum (CPT) -; ke bi Kuɔɔny bɛ̈i ku thöl käk ke tooc kɔɔr keek kedhie ne ye kaam e yic (ci mɛ̈n; yök kë nyooth yin, tooc tinnë piööc ku Kony de Löŋ ku kɔ̈k.) bi keek looi në thä tɔ̈ yin ɣön de dɔ̈m.
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Ci luny du bɛ̈n ke thiök?

Mat Kë We Yic
Ajuɛr de ReGroup aa ye gaam në Kɔc Cath Keemic & Kɔc ye Käŋ Biök tɔ̈ në ɣan kuɔ̈n ku nɔŋic biök ye kë kɔɔr bïnë yin kony tïŋ ke luny du ŋoot.
Yeŋa ye gam në ReGroup?

Ajuɛr de Mat Kë We Yic atɔ̈ tïnë kɔc bi keek kuum kedhie ku aye gɔl agut pɛ̈ɛ̈i ka thiëër ku bɛ̈t (18) ke ŋoot ke yin kec lony wɛ̈lɛ bi rɔt dac looi, të nɔŋ yin kuum cɛ̈kic.
Yeŋo tɔ̈ në ReGroup yic?
Mat Kë We Yic abi yin kony në wël, kuny ku tooc bi yin kuɔɔny në ye käk kë yic:
· Yök de kë nyooth yin
· Juir de käk ke cäth në köl lony ë yin

· Wël ke mou ku wäl kɔ̈k ku tooc

· Ba yök wenë CentReLink (anɔŋic ba Cuɛtpiny de Käk Nuan Yin yök)

· Kuɔɔny de Löŋ

· Wël kedhie në kuɛɛr ke jäl du në të tɔ̈ yin thin
· Muɔ̈ɔ̈k ye tëëk tinë Käk ke Kuum Binë Aciɛ̈ɛ̈kë Tiŋ ku Ba luui Tïnë Kɔc Rëër Tök (CCS) tïnë kɔc nɔŋ puɔ̈th bi keek luɔny ɣer ke kuum ŋoot wɛ̈lɛ në kɔ̈ɔ̈r löŋ.
· Kë wël ke pial ku pial de nhom

· Alöc de ɣöt ku kuɔɔny (cit tooc tïnë akuut ke ɣööt ye kony të leer yin ɣön cï pieth)

Ye ajuɛr de ŋoot ke yin kec lony de ReGroup ku ReLink ɣa yiën ɣöt?

Acikë e gɛ̈m yin, të kɔɔr yin kuɔɔny de ɣöt të lony e yin, Kɔc Cath Keemic & Kɔc ye Käŋ Biök abi yin tuɔɔc tïnë raan luui në bäk de ɣööt ɣön de dɔ̈m agut pɛ̈ɛ̈i ka diäk në luny du yic. Apieth arëët ba nyic nadë ke raan luui në bäk de ɣööt ɣön de dɔ̈m abi yin kuɔɔny në kë kɔɔr de ɣön du ku ka cin kë nyooth yen ba naŋ ɣöt.
Page 3 – not translated
ReLink
Akut ci Mat de Victoria tïnë Muɔ̈ɔ̈k ku Dhukpiny Ɣan ke Ciëŋ de Kɔc ci Löŋ Dhoŋ Kɔu (VACRO) abi ReLink bɛ̈I tïnë kɔc ci mac kedhie (acinic MAP, MRC, JLTC ku Ravenhall). ReLink akɔɔr bi lɔ tueŋ bi ajuɛr de jäl du ɣön de dɔ̈m looi në yïk de loiloi ci keek looi kedhie në ReGroup.

Yeŋa ye gam në ReLink?

Acie kɔc ci keek mac kedhie keek ye gam në ReLink ku yin abi tïŋ ba rɔ̈ŋ në tëëk ajuɛr ReGroup. Thiëc raan luui në awäc du yic të nɔŋ yin gɛr de thual ba thiëëc de ReLink wɛ̈lɛ të nyiɛ̈ɛ̈r yin yen ba jam thin.

Yeŋo tɔ̈ në ReLink yic?

ReLink Alöc tök e kë ye looi yenë ka yen luui ba lɔpiny wenë piir ɣer ku käk ye bɛ̈n ba luɔɔi pieth nɔŋ tëët ya looi ci mɛ̈n;
· Dhukciën tïnë bɛ̈ɛ̈i/kɔc rëër tök- ba rɔt cɔ̈kpiny adi në wɛ̈ɛ̈r de käk ci rɔ̈t looi ke yin tɔ̈ ɣön de dɔ̈m
· Muk de weu-tëk de weu, tɔu de weu, cuɛtpiny de weu ku kɔ̈k ye bɛ̈n

· Tiëm tïnë kɔc nɔŋ puɔ̈th bi keek luɔny ɣer ke kuum ŋoot-muk ajuɛr de kɔc nɔŋ puɔ̈th bi keek luɔny ɣer ke kuum ŋoot anɔŋic pïŋ de kë ye thɔ̈ɔ̈ŋ tïnë Akut De Kɔc Ci Ŋuɛ̈N Nɔŋ Puɔ̈Th Bi Keek Luɔny Ɣer Ke Kuum Ŋoot ku Käk ke Kuum Binë Aciɛ̈ɛ̈k ku Tiŋ de Kɔc Ciëŋ në Tök
ReLink Alöc de Reu(2)-Na ci kɔc ka ajuɛr ye tïŋ ke yin kɔɔr kuɔɔny dɛ̈t të cin ReLink Alöc tök thöl de Ajuɛr de Mat ke yin bi tuɔɔc Alöc de reu de kë de raan ye tök nɔŋic ajuɛɛr dɛ̈t de jäl të tɔ̈ yin ba lɔ të dëŋ.
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Jam në Ajuɛr de Mat Kë We Yic ku ReLink ku aŋoot ke yin kɔɔr kuɔɔny de luny du?
ReConnect
Kuut de yic e tök
Ajuɛr de ReConnect ee ajuɛr de ŋoot ke yin kec lony kuɔɔny në dɛ̈ɛ̈r käk ke dhukpiny tïnë kɔc ci gam
Yeŋa ye gam në ReConnect?

Na ca jam tïnë ajuɛr de raan ye tök de ReLink ku yin ci tïŋ ke yin kɔɔr kuɔɔny dɛ̈t bi yin dhuɔk në kɔc ye rëër tök yic, kɔc luui në ReLink abi yin tuɔɔc ReConnect, Tinë kɔc ci mac kenë ke yiën ReLink, Kɔc Cath Keemic & Kɔc ye Käŋ Biök abi yin tuɔɔc të ci keek yin tïŋ ke yin kɔɔr kuɔɔny dɛ̈t në luny du yic.
Yeŋo tɔ̈ në Kuut de yic e tök
 yic?

Anɔŋ käŋ ke kuɔɔny ka reu ye cath në abuɔn de jam de ReConnect

· Kë kɔɔr-agut ci nin ka thiëër reu ku bɛ̈t të cinë yi lony
· Aci cuɔt agut pɛ̈ɛ̈i ka thiëër ku reu (12) në luny tuɛŋ de biöök

Akɔɔr ajuɛr bi kɔc ci gam bïkë jam në kony de dhuk ciɛ̈n në kɔc baai yic.

ReConnect  akony kɔc luui ee ye gam mɛn luɔi ë në lony ku ŋoot kë ë ke kony yin të cin ben bei. Aye käk ye mec bëi ku mɛ̈t kë yin në loiloi kɔ̈k tɔ̈ kɔc rëër tök. Ye kenë e anuɔn de kony bëi bi ŋoot të cinë kuɔny wenë ReConnect kɔ̈c/thök
Ye ReConnect kony në luɔi de ɣööt?

Apieth ba nyic nadë ke ReConnect e kony në kuɔɔny de luɔi de ɣööt ku tööc, acie ajuɛr de ɣööt ku acin aruk binë yin gam të de nin të cinë yin lony.

Kɔɔr wel juec?

Në wel kɔ̈k ke CV kuɛr beerpiny, cɔl Kɔc ye Kɔc tiŋ ku Kɔc ye Cath në kääm Yic tɔ̈ ɣön duɔ̈n de dɔ̈m.
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“Kony de cin-kuɛr tïnë gɛ̈r”, Gary Ɛcott 2014

Kë ci yieu kenë e tɔ̈ në kuɔɔny cin de nyooth yic ku ayam de kë bi rɔt looi tɔ̈ në ye kuɔɔnyë yic ci keek yök bïkë tɔ̈ në nyin de löör lööth ye riŋ ke bɔ̈ të nɔŋ ɣa. ɣɛn tɔ̈ në nyinic në cin ka reu tɔ̈ në thök juec de kuɛɛr ku të de käk ye löö/ amɛtmɛt ci rɔ̈t cɔk lɔ të tau ɣɛn emanë. Ɣɛn ye kony yök/dɔm ku määt käk ke piir në bïkë rɔ̈ŋ në tiëm ban käk ba dhal tuɛŋ nyai. Thuur dia ku kuɛr de piir kuan die aye mät de abaŋ de ye rial ë
Cökpiny # 1 pɛɛi de thiëër ku reu 2015
