Lộ trình Tái hòa nhập Corrections Victoria: Tập sách dành cho các tù nhân
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Lộ trình Tái hòa nhập Corrections Victoria (Corrections Victoria Reintegration Pathway) cung cấp cho quý vị cơ hội được hỗ trợ để quay trở lại cộng đồng. Việc hỗ trợ được bắt đầu từ khi quý vị vào tù và tiếp tục trong suốt thời gian quý vị ở tù để giúp quý vị khi quay trở lại cộng đồng. Lộ trình được thực hiện bởi nhân viên nhà tù và các tổ chức cộng đồng thuê ngoài.
Hỗ trợ sau khi ra tù dành cho những tù nhân cần được hỗ trợ tăng cường hơn.

Lộ trình Tái hòa nhập CV xem xét những gì quý vị cần giúp đỡ, tập trung vào các lĩnh vực dưới đây:
· Việc làm

· Giáo dục và đào tạo
· Các kỹ năng sống độc lập
· Sức khỏe tâm thần

· Rượu và các loại ma túy khác

· Kết nối gia đình và cộng đồng

· Nhà ở

Có phải quý vị mới vào tù không? Quý vị có cần giải quyết điều gì không?

Không phải mọi người đều chuẩn bị sẵn sàng khi vào tù, quý vị có thể cần giúp đỡ để giải quyết tình trạng nhà ở của mình, hãy liên lạc với Cơ quan Tiền Cấp dưỡng Nuôi con (Child Support Agency) và mọi vấn đề tiền bạc sẽ tồi tệ hơn nếu để lâu không giải quyết. Nhân viên nhà tù sẽ sắp xếp gặp quý vị ngay sau khi quý vị vào tù và hỏi quý vị một số câu hỏi nằm trong quá trình Phân loại Chuyển tiếp Tiếp nhận (Reception Transition Triage) (RTT). Họ sẽ bố trí việc hỗ trợ và giúp đỡ dựa trên các nhu cầu của quý vị. RTT là để dành cho tất cả các tù nhân, dù bị tạm giam hay đang thi hành án tù.
Quý vị bị tạm giam hay đang thi hành án tù dài hạn?

Cho dù quý vị bị tạm giam hay đang thi hành án tù dài hạn, nhân viên nhà tù cũng sẽ gặp quý vị ở giai đoạn này cho quá trình Lập Hồ sơ Chuyển tiếp (Case Planning Transition) (CPT), nhằm cung cấp trợ giúp và hoàn thành các giới thiệu cần thiết cho các nhu cầu chuyển tiếp đó (ví dụ: có được thông tin nhận dạng, giới thiệu đến chương trình giáo dục và Trợ giúp Pháp lý (Legal Aid) v.v) để có thể giải quyết trong thời gian quý vị ở trong tù.
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Thời gian ra tù của quý vị sắp đến chưa? 

ReGroup
Chương trình ReGroup do các Điều phối viên Đánh giá & Chuyển tiếp (Assessment & Transition Coordinators) thực hiện tại địa điểm của quý vị và bao gồm việc đánh giá xem quý vị cần giúp đỡ gì trước khi ra tù.
Ai đủ điều kiện tham gia ReGroup?

Chương trình ReGroup là để dành cho tất cả các tù nhân bị kết án và bắt đầu 18 tháng trước khi quý vị được ra tù, hoặc sớm hơn nếu quý vị có án tù ngắn hơn.

ReGroup bao gồm những gì?

ReGroup có thể giúp quý vị với thông tin, hỗ trợ và giới thiệu để trợ giúp những vấn đề sau:

· Có được thông tin nhận dạng
· Sắp xếp việc đi lại vào ngày quý vị ra tù
· Thông tin và giấy giới thiệu về rượu và các loại ma túy khác

· Kết nối với CentReLink (bao gồm cả việc xin tiền Trợ cấp Khủng hoảng (Crisis Payment))

· Hỗ trợ pháp lý

· Thông tin chung về các quá trình rời khỏi nhà tù tại địa điểm của quý vị

· Kết nối các Dịch vụ Cải huấn Cộng đồng (Community Correctional Services) (CCS) cho những người ra tù theo lệnh tạm tha
· Trao đổi thông tin y tế và sức khoẻ tâm thần

· Các giải pháp và hỗ trợ về nhà ở (ví dụ: giới thiệu đến các tổ chức nhà ở có thể hỗ trợ nếu quý vị có chỗ ở không ổn định sau khi ra tù)

Các chương trình trước khi ra tù ReGroup và ReLink có giúp tôi có được một căn nhà hay không?

Không, nếu quý vị cần hỗ trợ về nhà ở sau khi ra tù, các Điều phối viên Đánh giá & Chuyển tiếp sẽ giới thiệu quý vị đến nhân viên nhà tù phụ trách về nhà ở khoảng ba tháng trước khi quý vị ra tù. Điều quan trọng cần lưu ý là mặc dù nhân viên nhà tù phụ trách về nhà ở có thể trợ giúp quý vị đối với các yêu cầu về nhà ở của quý vị, nhưng điều này không đảm bảo rằng quý vị có nhà ở.
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ReLink

Hiệp hội Chăm sóc và Tái định cư Phạm nhân Victoria (Victorian Association for the Care and Resettlement of Offenders) (VACRO) cung cấp ReLink trong mọi nhà tù (trừ MAP, MRC, JLTC và Ravenhall). ReLink nhằm mục tiêu tiếp tục lập kế hoạch cho việc ra tù của quý vị bằng cách kế thừa tất cả công việc được thực hiện trong ReGroup.


Ai đủ điều kiện tham gia ReLink?

Không phải tất cả tù nhân đều đủ điều kiện để nhận ReLink và quý vị sẽ được sàng lọc xem có phù hợp với chương trình ReGroup hay không. Hãy hỏi nhân viên phụ trách hồ sơ của quý vị nếu quý vị có bất cứ câu hỏi nào về ReLink hoặc nếu quý vị muốn tham gia. 

ReLink gồm có những gì?

ReLink Cấp độ 1 tập trung vào các chiến lược đối phó thực tiễn khi ở bên ngoài và là cơ hội thực hành các kỹ năng cụ thể, ví dụ:
· Trở về với gia đình/cộng đồng - làm thế nào để thích ứng với những thay đổi có thể xảy ra trong thời gian quý vị ngồi tù

· Quản lý tiền bạc – lập kế hoạch ngân sách, giao dịch ngân hàng, trả tiền thuê nhà và hóa đơn

· Thành công với Tạm tha - quản lý các quá trình tạm tha, bao gồm hiểu được những kỳ vọng của Hội đồng Tạm tha Người trưởng thành (Adult Parole Board) và Dịch vụ Cải huấn Cộng đồng (Community Correctional Services) (CCS)

ReLink Cấp độ 2- nếu những người điều phối chương trình xác định rằng quý vị cần hỗ trợ thêm sau khi hoàn thành chương trình ReLink Cấp độ 1, quý vị sẽ được giới thiệu đến các buổi họp cá nhân Cấp độ 2 liên quan đến việc tiếp tục lập kế hoạch chuyển tiếp.
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Quý vị đã tham gia ReGroup và ReLink và vẫn cần hỗ trợ thêm trong việc ra tù?

ReConnect

ReConnect là một chương trình hỗ trợ sau khi ra tù cung cấp các dịch vụ tái hòa nhập vươn tầm cho những người đủ điều kiện.

Ai đủ điều kiện tham gia ReConnect?

Nếu quý vị đã tham gia chương trình ReLink Cá nhân và được xác định là cần hỗ trợ thêm với việc chuyển tiếp để quay trở lại cộng đồng, nhân viên ReLink sẽ giới thiệu quý vị tới ReConnect. Đối với những nhà tù không có ReLink, Điều phối viên Đánh giá & Chuyển tiếp sẽ giới thiệu quý vị nếu họ xác định quý vị cần thêm hỗ trợ với việc ra tù. 

ReConnect gồm có những gì?

Có hai chương trình hỗ trợ ReConnect:

· Nhắm đến bốn tuần sau khi ra tù
· Kéo dài thêm đến 12 tháng sau khi ra tù.

Chương trình này nhằm mục đích cung cấp hỗ trợ cho những người tham gia đủ điều kiện trong quá trình chuyển tiếp để quay trở lại cộng đồng. Nhân viên hỗ trợ ReConnect bắt đầu làm việc với quý vị trước khi quý vị ra tù và tiếp tục hỗ trợ quý vị sau khi quý vị đã ra ngoài. Họ cung cấp dịch vụ vươn tầm và kết nối quý vị với các dịch vụ khác trong cộng đồng. Điều này tạo ra một mạng lưới hỗ trợ có thể tiếp tục hỗ trợ quý vị sau khi quý vị kết thúc ReConnect.

ReConnect có thể hỗ trợ tôi về nhà ở không?

Điều quan trọng cần lưu ý là cho dù ReConnect có thể giúp quý vị trong việc hỗ trợ và giới thiệu về nhà ở, nhưng đó không phải là một chương trình về nhà ở và không đảm bảo rằng quý vị sẽ có chỗ ở sau khi ra tù.

Cần thêm thông tin?

Để biết thêm thông tin về Lộ trình Tái hòa nhập CV, hãy liên lạc với Điều phối viên Đánh giá & Chuyển tiếp tại nhà tù của quý vị. 
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 “Bàn tay Giúp đỡ-Con đường Đi đến Thay đổi”, Gary Scott 2014

Bức tranh này thể hiện một bàn tay giúp đỡ và những khả năng mới được tạo ra từ sự hỗ trợ được thể hiện bằng những con chuồn chuồn bay về phía tôi. Tôi được thể hiện bằng hai bàn tay ở cuối rất nhiều con đường và những địa điểm sự kiện/gặp gỡ đã đưa tôi đến ngày hôm nay. Tôi nhận được hỗ trợ và thu thập đủ những hành trang cần thiết cho cuộc sống để vượt qua được những thách thức phía trước. Nghệ thuật và văn hoá của tôi là một phần không thể tách rời của hành trình đó.
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